Omyem Ne 6 om 3.05.2008 e.

JononHumenbHbIe uccriedoeaHus niasHocmu xooa

8bICOKOCKOPOCMHO20 roHUbyca maccoli 10000 ke

Muuck 2008



1. Beeaenme

B nononHeHue k ucciie0BaHuAM, U3J0KEHHBIM B oT4eTe Ne 5 «JccnenoBanus MIaBHOCTH X04a
BBICOKOCKOPOCTHOTO FoHMOYca Maccoi 10000 kr mpu IBMXKEHHUH 1O (hepMe-CTPYHE», TPOU3BEICHbI
MCCJIEI0BAHUS TUIABHOCTH X0/ JIJIsl ABYX APYTMX BAPUAHTOB KECTOKOM MOJBECKH, a TAKXKE BIUSHUE
Kod(duIMeHTa COTPOTUBICHHS aMOPTU3aTOPOB Ha TUIABHOCTh X0/1a FoHHOYca ¢ 6a30BbIM BapHAHTOM
KECTKOU TO/IBECKH (T.€. IPH CTATUYECKOM MPOTUOE yIPYruX 3JIEMEHTOB MMOJIBECKHU 24 MM).

Hccnenosan ciyuait Bo3aeicTBus poQuiis MyTeBOM CTPYKTYPHI TOJIBKO Ha 3aJHHUE KoJjeca.

2.  HcxoaHble JaHHBIE

[Monpeccopennas macca 1OHHOYCA, KT 9600
MoOMEHT UHEPIMH MOPECCOPCHHON YacTH, KrM? 252965
PaccrosiHne oT neHTpa Macc A0 OCH MEPEIHUX KOJIEC, M 7,45
PaccTositHue oT 1eHTpa Macc 10 OCH 33 JHUX KOJIEC, M 50
Paccrosnue ot neHTpa Macc 10 CUACHUS BOJAUTENSA, M 7,99
PaccTosiHue OT LieHTpa Macc J10 3aJHET0 CUACHUS, M 3,21
Cratuueckuil mporud ynpyrux 3J1€MeHTOB MOABECKU, MM cM. Tabn.1

KOB(I)q)I/ILII/IeHT TUAPABINYCCKOI'O COIIPOTUBJICHUA

amoptu3zaTopos, H-c/m cM. Tabi.1
PaccTosinue mexny onopamu (1 mposer), M 40
Ammmutyaa npouis, MM 14

2.1. O0OBeM uccieroBaHul

2.1. Hccnenopanus MMPOU3BCACHBI JIA:

—  BEJIMYMH CTaTHUYECKOTO MPOrubda ynpyrux 3JeMEHTOB oaBecku: 12 mm, 24 mm, 36 MM 1Ipu
BO3JIeCTBIH Mpoduiisi HepMBI-CTPYHBI HA 3aHUE KOJIeca C aMIUTUTYI0W mpoduis +4 MM;

—  YeTHIpEeX BApUAHTOB 3HAUCHUH KOA(PPHUIIMEHTOB T'HIPABINUYECKUX COMPOTUBICHUI
aMOPTHU3aTOPOB.

2.2.01eHKa MIaBHOCTH X0/1a FOHHOYyca

OCHOBHBIM TTApaMETPOM OLICHKH TIABHOCTH X0/1a FOHUOYCa MPUHST YHUBEPCATbHBIN KOMIUICKCHBIH
napameTp, B YaCTHOCTH, Ha K/ TpaHCTIOpTe ToKa3aTeab W, KOTOPBIH YUUTHIBACT KaK YCKOPEHHUSI
KoJie0aHui, TaK M UX YaCTOTY:
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W=09-k-19—,
n
rae Kk — K03 puIEeHT TPONOPIIHOHATEHOCTH, 3aBUCAIINI OT YaCTOTHI BEPTHKAIBHBIX
Kosie0aHui (CM. pUCYHOK 1);
N — 4acTOTa BEPTUKAIBHBIX KOJeOaHHi Ky30Ba, [ ;
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2" — BEpTUKAJIBbHOE YCKOPEHUE KYy30Ba, cMm/c .
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Pucynok 1. 3aBucumocts k03¢ purrenTa K oT 4acToTsl BEpTUKAIBHBIX KOJICOAHUI
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[TnaBHOCTB X012 TPAHCTIOPTHOTO CPEICTBA TEM JyUIlle, YeM MEHbIIE BelInunHa mokazatens W.
B Tabnune 1 mpuBeaeHbl peKoMeHAyeMbIe U TIpeiebHbIe 3HaueHus napamerpa W.
Tao0muma 1

3nauenns napamerpa W, HCHOIB3yeMOT0 ISl OLIEHKH
MJIABHOCTH X0J1a

Ouenpb xopouui 2

Xopomuit 2-2,5

JlocTaTovHBIN 1S TAaCCAXKUPCKIX 2,5-3
BarOHOB

[IpenenpHBIN 1S MACCAKUPCKHUX BaroHOB| 3- 3,25

JlocTaTOYHBIN ISl TOKOMOTHBA 3,25-35

[IpenenbHbINA 11 JOKOMOTHBA 3,5- 3,75

JlocTaTouHBIN AJ1s TPY30BBIX BarOHOB 3,6-4

IIpenenbHblid Ui IPy30BbIX BAlOHOB 4- 4,25

[IpenenpHbIil A1 UenoOBEKa ¢ 4,5
(bM3MOJIOTUYECKOI TOYKH 3pEHUS

Cornacno I'OCT 12406 nomycTUMBIM NPEENIOM BEIMUMHBI TapaMeTpa INIABHOCTH X01a JJIs
naccaXHupCKux BaroHos siBisiercss W = 3,25.

Kpowme Toro, yuuTsiBas T0, 4T0 YTOMJIIEMOCTh IACCAKUPOB 3aBUCHUT HE TOJBKO OT pexUMa
KoJieOaHu# Ky30Ba TPAHCTIOPTHOTO CPEACTBA (YCKOPEHUS ¥ YaCTOTHI), HO OT JJIUTEIIbHOCTH BO3IEHCTBHSI
yckopeHus ty (cM. Tab1.2), mIaBHOCTh X0/1a OLIEHUBAJIACh U C dTOW TOYKU 3PEHUSL.

Ta0numa 2

JomycTumast INTMTENbHOCTh BO3ICHCTBHUS BUOpalnii Ha
OpraHu3M ty4

Z”,2 ty, MUH
we Crangapr ISO |  Cranmapt PN flomyex, %
0,12 1440 1516 5,3

0,18 960 941 2

0,27 600 586 2,3
0,315 480 469 2,3

0,38 378 372 1,6

0,53 240 225 4,6

0,71 150 148 1,3

0,95 96 93,6 2,5

1,18 60 64,5 7

1,5 40 40 0

1,8 25 25,4 1,6

2,13 16 14,8 7,5

2,36 10 9,91 0,9

2,65 6,3 5,9 6,8




3. Pe3yabrarhl pacyera NJIABHOCTH X0/

Pesynbrathl pacdera mpencraBieHsl B Tabauie 1 U B mpuIioxKeHUH A.

Tabnuua 1. ITapameTpsl mIaBHOCTH X0/ FoHUOYca Tpu ckopocTH V=95 m/c (342 kM/ 1) ipu
Pa3ITUYHBIX CTATHYECKHUX MPOTU0aX yIPYTrUuX 3JIEMEHTOB(3aBUCHMOCTH apaMeTPOB TUIABHOCTH X0/1a OT
CKOPOCTH TPEJICTABICHBI B PUTIOKEHUH A).

Cratnyeckuit KoadduimeHTs Ws Wir.m. W3.m. ag, Ay s, Z,
poruod, MM THIPABINYECKOTO M/c? M/c? M/c? MM
COMPOTHBJICHHS
amopTu3atopos, H-c/m
Kcexl,2 Kot61,2
12 2000 7000 1,05 3,0 3.4 0,017 0,6 0,85 0,62
24 2000 7000 1,05 3,2 3,5 0,019 0,7 1,0 1,4
36 2000 7000 1,65 3,4 3,7 0,08 0,85 1,2 2,4
24 0 0 4,8 4,4 4,8 3,0 2,2 3,0 3,5
24 3000 9000 1,09 3,2 3,5 0,02 0,71 1,0 1,5
24 4000 11000 1,09 3,2 3,5 0,02 0,71 1,0 1,5
24 6000 19000 1,12 3,2 3,5 0,022 0,71 1,0 1,75

I'ne (u nanee):

—  W;- mapameTp mIaBHOCTH X0J1a HA MECTE BOJIUTEIIS;

— W, .- mapaMeTp TIAaBHOCTH X0/Ia IIEHTpa Macc IOHUOYca;

— W, - mapaMeTp IUIaBHOCTH X0/1a HAa MECTE 3aJHETO IMaCCaKUPA;

—  a,- YCKOPEHUE Ha MECTE BOJIUTEIIS;

—  ayu- YCKOpEHHE LIEHTpa Macc I0OHUOYca;

— @55 YCKOPEHHE Ha MECTE 3a/IHETO MacCaXupa;

— Z - amIuaTy/a KoneOaHui 3aqHel rpymibl KOJIec OTHOCUTENBHO KOpITyca MPH TaHHOM
CKOpOCTH.

—  Kcex- koadunmeHT ruipaBIndeckoro CONpPOTHUBICHUS aMOPTHU3aTOPOB Ha XOJI€ CKATHS,

— Kot0- k03 puirieHT ruipaBIrndecKkoro COnpoTUBIECHUS aMOPTHU3ATOPOB HA X0/ OTOOS.

— HHICKC | OTHOCHUTCS K MEPETHUM KOJIecaM, UHJIEKC 2 OTHOCHTCS K 3aJIHUM KOJIECaM.

4, BbIBOABI

4.1 Pe3ynpTaThl pacueTOB MOKa3bIBAIOT, YTO KOMIUIEKCHBIN mapaMeTp miuaBHocTH xona W s
BCEX BApUAHTOB <(CKECTKOW IOJBECKW» NpU BO3JeHcTBUM Hpoduiis (GepMbI-CTpYHBI Ha
3aJIHUE KoJIeca C aMIUIUTYJ0 +4 MM U NP ABMXKEHUU CO CKOPOCThIO 342 KM/ 4 MpeBbIIIAeT
nonyctumsbiid ipeaen W = 3,25.

4.2. BapmaHT  CTaTMYeCKOTO TMpormba yNpyrux OJJIEMEHTOB TOJABeCKH 12 MM Oonee
MPENOYTUTENCH: TaHHBI BapHaHT OOECTeYMBAET B TpejeNiax AOMyCKaeMOW IIIaBHOCTH
xo/la ckopocTh 10 330 KM/4, MpU STOM JOMYCTUMAs TMPOAOKHUTEIBHOCTh JIBUKEHUS
I0OHHOYca ¢ YyCTaHOBHBIIIEHCS MaKCUMAIIbHOM CKOPOCThI0 OyzaeT He MeHee 100 MuH.

4.3.Hambonee onTuManpHBI BapuaHT THApaBIndeckoro amoprusaropa: Kexl,2 = 2000 H-c/m,
Kot6 = 7000 H-c/m.



[Ipunoxenue A

1. her=12 mm; C1=3347 H/mm; Kcx1=2000 H*c/m  Kot61=7000 H*c/Mm;
C2=4987 H/mm; Kcx2=2000 H*¢/m  KoT162=7000 H*c/™m

L=40m yl=0; y2=+4MM




2. hct=24 mm; C1=1673 H/mm; Kcx1=2000 H*c¢/m  Kot61=7000 H*c/™m;
C2=2490 H/mm; Kcx2=2000 H*c/m  Kot162=7000 H*c/m

L=40 m 1=0; 2=t4MM




L=40 m

3. hct=36 MMm;

y1=0;

-------

C1=1116 H/mm;
C2=1662 H/mm;

y2=14MMm

Kcx1=2000 H*c/m  Kot61=7000 H*c/Mm;
Kex2=2000 H*e¢/m  Kot162=7000 H*c/™m




4. hct=24 mm;

L=40 m

y1=0;

y2=14MMm

C1=1673 H/mm;
C2=2490 H/mm;

Kex1=0 H*c/m
Kex2=0 H*c/m

Kot61=0 H*c/m;
Kor62=0 H*c/m




L=40 m

5. hct=24 mMm;

y1=0;

C1=1673 H/mm;
C2=2490 H/mm;

y2=14MMm

Kcx1=3000 H*c¢/m  Kot61=9000 H*c/Mm;
Kex2=3000 H*¢/m Kot162=9000 H*c/™m




L=40 m

6. hct=24 mm;

y1=0;

C1=1673 H/mm;
C2=2490 H/mm;

y2=14MMm

Kcx1=4000 H*c¢/m  Kotr061=11000 H*c/m;
Kex2=4000 H*e/m Kot162=11000 H*c/™m
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7. hct=24 mMm;

L=40m yl=0;

C1=1673 H/mm;
C2=2490 H/mm;

y2=14MMm

Kcx1=6000 H*c¢/m  Kot61=19000 H*c/m;
Kex2=6000 H*c/m Kot162=19000 H*c/™m
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